13.kodune töö
1. Leia arv 3x, kui 
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2. Leia x2 –y väärtus, kui 2x -5y = 0 ja x + 10y = 2.

3. Arvuta 5x , kui x = 
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4. Arvutada lõigu pikkus, milles kehtib võrratus 
[image: image3.wmf].

6

2

£

-

x

x


5. Lahenda võrrand 
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6. Lihtsusta ja arvuta cos200 – sin200cot100.

7. Leia võrrandi cosx – cos3x –sin2x = 0 lahendite arv lõigus 
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8. Uuri funktsiooni f(x) = x3 +3x2 -5 ja leia mitu korda tema graafik  läbib x-telge?

9. Aritmeetilise jada kuuenda ja üheksanda liikme summa on 20, aga nende korrutis on 64. Lea selle jada kümnes liige, kui jada esimene liige on negatiivne.

10. Koonuse telglõige on võrdkülgne kolmnurk. Leia koonuse ruumala ja tema sisse kujundatud kera ruumala suhe.
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